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BASES REGULADORAS PARA LA SELECCIÓN DE ESTABLECIMIENTOS PARTICIPANTES EN LA INICIATIVA “TU COMERCIO, TU ALIMENTO”
1. OBJETO Y FINALIDAD 
El objeto de las presentes bases es regular los requisitos y condiciones de selección de establecimientos participantes en la iniciativa “Tu Comercio, tu Alimento”.
La Diputación Provincial de Segovia, a través de su marca “Alimentos de Segovia”, ha realizado una importante labor promocional de los productos agroalimentarios de la provincia en los últimos años con el desarrollo de iniciativas como asistencia a ferias y eventos, entrega de cestas promocionales de Alimentos de Segovia, presencia en distintas actividades gastronómicas, deportivas o sociales y celebración de catas en los municipios segovianos.

Las especiales circunstancias generadas por la pandemia han hecho que desde el año pasado se haya cancelado la celebración de fiestas, ferias y eventos en los municipios de la provincia, con la consecuente afectación a la promoción de la marca “Alimentos de Segovia” y de sus socios.

Por ello se plantea esta iniciativa con un doble objetivo: dar a conocer los productos de la Marca e impulsar las compras en el comercio de proximidad en el medio rural.  “Tu Comercio, tu Alimento” consiste en la entrega de cestas de Alimentos de Segovia entre los clientes de los comercios de alimentación al por menor de la provincia de Segovia que hagan un gasto mínimo tal y como se detalla en el apartado cuarto.
Objetivos Específicos:
· Fomentar el conocimiento entre los comerciantes sobre la marca Alimentos de Segovia 

· Promocionar la compra en el comercio rural de proximidad

· Promocionar las empresas que pertenecen a la marca “Alimentos de Segovia”.

· Fidelizar a los comerciantes del sector de alimentación para que compren     productos de calidad. 

· Fidelizar al consumidor que compre productos de la marca “Alimentos de Segovia”.

Por otro lado, fruto del compromiso de la Diputación de Segovia con el cumplimento de los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030 marcada por las Naciones Unidas, las presentes bases se alinean con los siguientes objetivos:

ODS  8.- Proteger empleos y apoyar a pequeñas y medianas empresas, mediante programas de respuesta y recuperación económicas.
ODS 12.- Elaborar y aplicar instrumentos para vigilar los efectos en el desarrollo sostenible, a fin de lograr un turismo sostenible que cree puestos de trabajo y promueva la cultura y los productos locales.
2. PRINCIPIOS INSPIRADORES
Las presentes bases garantizarán la gestión de las ayudas tomando como referencia los siguientes principios:

a) Publicidad, transparencia, concurrencia, objetividad, igualdad y no discriminación.

b) Eficacia en el cumplimiento de los objetivos fijados por la Diputación de Segovia.

c) Eficacia en la asignación y utilización de los recursos públicos.

3. APLICACIÓN Y CRÉDITO PRESUPUESTARIO
Las cestas de Alimentos de Segovia que se pongan a disposición de los establecimientos comerciales se imputarán al Presupuesto General de la corporación para el año 2021 en la partida 0521 41422699, hasta un importe total de 6.000 €.
4. DESTINATARIOS DE LA INICIATIVA
Los destinarios serán los establecimientos de comercio domiciliados en la provincia de Segovia que lleven a cabo venta al por menor.
Será requisito imprescindible que el negocio esté dado de alta en el censo de actividades económicas dentro del epígrafe 47 del IAE de venta al por menor.

Deben cumplir los requisitos y exigencias que la legislación vigente establezca para la apertura y funcionamiento de un establecimiento de venta productos al por menor.

5. CRITERIOS DE SELECCIÓN DE LOS ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES
Se seleccionarán 50 establecimientos para participar en la campaña tratando de que estos establecimientos pertenezcan a municipios diferentes y abarquen el mayor territorio posible. Para ello se contará con la colaboración de la Asociación de Comerciantes Segovianos, que canalizará las peticiones de los establecimientos.
La selección de los establecimientos beneficiarios se baremará por riguroso orden de entrada de las solicitudes completas hasta agotar el crédito presupuestario destinado a este fin.
Con el fin de cubrir la mayor cantidad de territorio posible, se establece en 5 el número máximo de establecimientos participantes por municipio.

6. DESCRIPCIÓN DEL DESARROLLO DE LA CAMPAÑA 

La Diputación  repartirá   2 paquetes de 150 papeletas a cada uno de los comercios participantes, incluidas las papeletas que estén premiadas.


Los comercios repartirán las papeletas a sus clientes, correspondiéndoles una papeleta por cada compra superior a 10 euros.

Cada paquete de papeletas contendrá una premiada a la que le  corresponderá  un lote de productos de la marca Alimentos de Segovia valorado aproximadamente en 40 euros. El lote se entregará a los ganadores en el momento de la compra, ya que al tratarse de un rasca el premio es instantáneo, sin sorteos y la cesta estará expuesta en el propio comercio.


La Diputación de Segovia entregará a cada uno de los comercios seleccionados 3 cestas de productos, de las cuales 2 serán entregadas a los ganadores y una quedará para exposición en el establecimiento.

La duración de la campaña será de un mes, repartida en 2 campañas quincenales.


El número máximo de comercios previstos es de 50, las papeletas a repartir en total para las 2 campañas serán 15.000 y el número de total de cestas será de 150; de las cuales100 para otorgar a los clientes y las otras 50 se entregarán a cada comercio participante para su exposición 
7.- OBLIGACIONES DE LAS PARTES

7.1 DE LA DIPUTACIÓN DE SEGOVIA

La Diputación de Segovia se compromete a: 

· Realizar la difusión de esta campaña en redes sociales y medios de comunicación..Diseñar e imprimir los carteles para la identificación de los comercios participantes en la promoción y así como las papeletas.

· Poner a disposición de cada comercio seleccionado 3 cestas de productos de las cuales 2 serán entregadas a los ganadores y una para exposición.

7.2 DE LOS ESTABLECIMIENTOS SELECCIONADOS

Los comercios seleccionados están obligados a:

· Colocar la cartelería de la promoción y exponer en lugar visible la cesta destinada al premio.

· Estar en disposición de participar en las actividades propuestas o desarrolladas por la Diputación de Segovia con el fin de dar difusión al Iniciativa.
· Estar en comunicación y colaborar con el personal de la Diputación de Segovia que realice las labores de asesoramiento y control del desarrollo del Iniciativa.
·  Comunicar a la Diputación de Segovia cualquier modificación sustancial del estado de su actividad y que afecte al desarrollo de la iniciativa.
8- SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN
Las solicitudes se dirigirán a la Agrupación de Comerciantes Segovianos, con el modelo de solicitud adjunto disponible en su sitio web: comerciodesegovia.es y en la web decomprasporsegovia.com.

 También estarán disponibles para consultarse y descargarse en la página web de la Diputación de Segovia/ WEB ALIMENTOS DE SEGOVIA.

.

9.- PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Las solicitudes podrán ser entregadas en mano en la sede de la Agrupación de Comerciantes Segovianos o mediante correo electrónico en la dirección: alimentosdesegovia@comerciodesegovia.es Con fecha máxima para su recepción fijada en el 5 de noviembre de 2021.

EL PRESIDENTE

Miguel Ángel de Vicente Martín

SR. PRESIDENTE DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEGOVIA
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